

Тема: Благодарность Отделению реабилитации детей с ограниченными возможностями и оказания ранней помощи
От: Елена К <ekoroleva83@yandex.ru>
Дата: 14.10.2020, 12:32
Кому: dszn@avo.ru

Добрый день!

Выражаю благодарность сотрудникам Отделения реабилитации детей с ограниченными возможностями и оказания ранней помощи.

8 октября мой сын и я посетили мероприятие для особенных детей в батутном центре "Good Batut". Нам очень понравился мастер-класс по росписи пряника от «Музея пряника». Приятной неожиданностью стало спортивное продолжение праздника – мой ребенок впервые открыл для себя батуты.

Хочется поблагодарить всех организаторов праздника в равной степени.

То, что вы делаете для нас, семей деток с ОВЗ, поистине бесценно!

Во второй части данного письма отмечу работу сотрудников Отделения реабилитации в стихотворной форме. Наша семья является получателем услуг Отделения с 2018 года. За это время мой ребенок прошел несколько курсов занятий с психологом и специалистами по комплексной реабилитации.

Отмечаю высокий профессионализм на занятиях с моим ребенком, а также тонкий душевный подход ко мне, как к маме. Северная 4 «а» стала нам вторым домом, где моему ребенку всегда были рады и он так же, очень полюбил специалистов данного центра.

Отдельное спасибо:

- Кирьяновой Ксении Алексеевне
- Шаймардановой Ирине Алмарисовне
- Богацкой Валентине Николаевне
- Стеблевой Марии Юрьевне
- Грачевой Елене Владимировне

Пост благодарности моей
Специалистам нашим милым!
Ведь в наших непростых детей
Вложили душу и все силы.
Вы как родник воды для нас –
Для хрупких наших душ опора.
Порой отводят люди глаз,
И избегают разговора...
Но тут иначе во сто крат,
Сюда мы ходим на занятия –
И сын мой, словно на парад
Меня надеть заставит платье...
Здесь жизнь проходит за игрой,
И наши дети тут успешны.

1356 дсн 12-03
14 10 20 20

И замечаю я порой
Что перемены неизбежны...
Спасибо педагогам всем
Вы к нам с открытою душою;
За то, что часть былых проблем
Ушла, как будто снег весною.
Учились с вами рисовать,
Лепить и петь мы кругом тесным,
И часто стали приглашать,
В музей, на праздник интересный!
Дай бог вам мира и добра,
Благополучия и веры!
Всех с Северной 4 «А»
Благодарю сейчас безмерно!

С уважением, Елена Королева, мама Василия